

Der "unbekannte Kreisky" im Waschsalon Karl-Marx-Hof

ID: LCG11011 | 17.01.2011 | Kunde: echo medienhaus | Ressort:
Chronik Ã-sterreich | Medieninformation

Presseinformation

LCG11011 (KI) (CI) Montag, 17. JÃ ¤nner 2011 Medien/Journalismus

Der "unbekannte Kreisky" im Waschsalon Karl-Marx-Hof

Utl.: Eine Hommage an Bruno Kreisky in der Ersten Republik =

Wien â€" Am Samstag, den 22. Januar 2011, jà ¤hrt sich der Geburtstag Bruno Kreiskys zum 100. Mal. Aus diesem Anlass zeigt die Dauerausstellung "Das Rote Wien im Waschsalon" eine Hommage in Kooperation mit der Stiftung Bruno Kreisky Archiv: "Bruno Kreisky in der Ersten Republik".

Gezeigt werden Fotos, Briefe und Dokumente aus dem persönlichen Nachlass Bruno Kreiskys, die seine politische Sozialisation, sein Wirken in der Ersten Republik und die Zeit des schwedischen Exils beleuchten. Unter anderem ist auch das lange verschollene Gefà ¤ngnistagebuch Bruno Kreiskys aus dem Jahr 1935 ausgestellt.

Die Hommage an Bruno Kreisky ist im Rahmen der Dauerausstellung zu den gewohnten Ã-ffnungszeiten zu besichtigen.

 \sim

Ausstellung "Bruno Kreisky in der Ersten Republik"

Dauer: bis 30. Juni 2011

Ã-ffnung: Donnerstag: 13.00 â€" 18.00 Uhr

Sonntag: 12.00 â€" 16.00 Uhr

Eintritt: 3 Euro

Ort: Waschsalon Nr. 2 im Karl-Marx-Hof

Adresse: 1190 Wien, Halteraugasse 7

Website: http://www.dasrotewien-waschsalon.at

Lageplan:

http://maps.google.at/maps?hl=de&client=firefox-

a&q=1190+Wien, +Halteraugasse

+7&ie=UTF8&hq=&hnear=Halteraugasse +7, +D %C3%B6bling

+1190+Wien&gl=at&z=16

 \sim

Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisuregroup.at. (Schluss)

Rückfragehinweis:

leisure communications â€" in cooperation with echo Sarah Gasser

Tel.: +43 664 8563004

E-Mail: gasser@leisuregroup.at